



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αμύνταιο, 26 Σεπτεμβρίου 2011

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΧΩΜΑΤΕΡΗΣ ΑΕΤΟΥ

Ένα από τα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η τοπική αυτοδιοίκηση είναι οι χώροι ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων, οι γνωστές χωματερές. Δυστυχώς, οι χώροι αυτοί υπάρχουν ακόμη και σήμερα αν και η Δυτική Μακεδονία έχει σημειώσει εδώ και χρόνια μεγάλη πρόοδο στη διαχείριση των απορριμμάτων. Ο Δήμος Αμυνταίου τους τελευταίους μήνες έχει πραγματοποιήσει πολλές παρεμβάσεις σε παλιές χωματερές, σε μία διαρκή προσπάθεια προστασίας του περιβάλλοντος και βελτίωσης της καθημερινής ζωής των δημοτών.

Η χωματερή του Αετού εκτός από τους κινδύνους που εγκυμονεί για ανάπτυξη πυρκαγιών, καθώς βρίσκεται πολύ κοντά σε δασική έκταση, αποτελεί και πηγή μόλυνσης αφού βρίσκεται πολύ κοντά στον οικισμό του Αετού. Μέσα από τη συνεργασία του Δήμου Αμυνταίου με την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και την Περιφερειακή Ενότητα Φλώρινας διατέθηκε από τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φλώρινας, κ. Δημήτρη Ηλιάδη ερπυστριοφόρο όχημα για την αποκατάσταση της χωματερής. Μετά από μερικές ημέρες δουλειάς άρχισαν να φαίνονται τα αποτελέσματα και να αποκαθίσταται η χωματερή του Αετού. Η αποκατάσταση βρίσκεται σε εξέλιξη και θα ολοκληρωθεί τις επόμενες ημέρες, με αποτελέσματα την αποτροπή της εξέλιξης πυρκαγιών και την εξάλειψη μίας εστίας μόλυνσης.

«Η συνεργασία της Περιφέρειας με τους Δήμους μπορεί να αποφέρει ιδιαίτερα σημαντικά αποτελέσματα και οι μόνοι ωφελημένοι θα είναι οι πολίτες της περιοχής. Θέλω να τονίσω το ρόλο του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φλώρινας Δημήτρη Ηλιάδη, με τον οποίο έχουμε εξαιρετική συνεργασία και συνεισφέρει με όσα μέσα διαθέτει η Αντιπεριφέρεια στην επίτευξη των στόχων για βελτίωση της καθημερινής ζωής των πολιτών και προστασία του περιβάλλοντος της περιοχής», δήλωσε ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης, που επισκέφθηκε την χωματερή μαζί με τον υπεύθυνο αντιδήμαρχο, κ. Σπύρο Τσαχειρίδη ο οποίος είχε την πρωτοβουλία και την ευθύνη για την υλοποίηση των εργασιών αποκατάστασης της χωματερής.

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου

